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In recent years, there has been a heated debate on whether college students should get
married. The graph illustrates the proportion of college students who support or oppose
marriage.

From the graph, it can be seen that approximately 60% of college students are in favor of
marriage, while the remaining 40% are against it. The reasons for supporting marriage are
varied. About 25% believe that marriage can provide emotional stability and support.
Another 20% argue that marriage is a natural progression in life and they want to start a
family early. Additionally, 15% think that marriage can offer financial security.
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On the other hand, the opponents of college marriage mainly concern about the
potential risks. About 20% are worried about the impact of marriage on their academic
performance. Another 15% believe that they are not emotionally ready for marriage.
Furthermore, 10% are concerned about the social pressure and expectations.

In conclusion, while many college students are open to the idea of marriage, they should
carefully consider the potential benefits and drawbacks. It is crucial to balance personal
relationships and academic responsibilities during college years.
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